

土耳其共和国农业和林业部部长贝基尔·帕克德米尔利
(Bekir PAKDEMIRLI) 阁下的发言

联合国粮农组织第四十二届大会

(2021年6月14-18日)

屈冬玉总干事阁下，尊敬的各位部长，
诸位阁下，
女士们、先生们，

很荣幸在联合国粮农组织大会第四十二届会议上向各位尊敬的代表致辞。

首先，请允许我对粮农组织在实现可持续农业发展和粮食安全方面的出色工作和贡献表示赞赏。

尊敬的各位代表，

2019 冠状病毒病 (COVID-19) 疫情的发生给全世界带来的冲击波及了所有部门和全人类。事实上，疫情的负面影响仍在继续。这一全球性问题，给数百万人带来了经济、社会和心理层面的难题。疫情限制了我们的自由，改变了我们的生活和观念。

虽然我们将长期处于封锁状态，但一些部门必须继续运作。我们首先要对卫生工作者表示感谢，还要感谢粮食和农业等领域的工作者，他们是粮食供应的幕后英雄。

疫情凸显了粮食、农业和农村的重要性。今天，几乎 80% 的弱势人群生活在农村地区，他们主要以务农为生。

最新数据显示，很遗憾，全球近 9% 的人口食不果腹，20 亿人无法获得安全、营养和充足的食物。因疫情的来袭，还将会有 1.32 亿人面临长期饥饿的风险。

有研究表明，为了满足不断增长的全球人口的粮食需求，我们需要在 2050 年前将粮食产量提高 60%。

尊敬的各位代表，

不可持续的发展模式不仅会导致自然环境退化，还会对所有生物至关重要的生态系统和生物多样性构成威胁。

我们要牢记的是，我们的资源是有限的，如果不采取必要措施加以保护。。。 (后果将不堪设想)

此外，膳食的变化和对动物源食物需求的增加给包括珍贵的农田在内的所有自然资源带来与日俱增的负担。

从到 2030 年实现可持续发展目标的角度来看，肥胖和食物不足都是我们要解决的重要问题。从这个意义上说，我们需要采取行动解决营养问题，强调平衡饮食的重要性，特别是对妇女和儿童。

我们应该加大对可持续农业、林业和农村发展的投资，以实现 2030 年“零饥饿”的目标。为此，我们坚决支持粮农组织为实现可持续粮食体系而提出的“更好生产、更好营养、更好环境和更好生活”的新愿景。

保护生物多样性、促进环境友好的实践方法、可持续利用自然资源、平衡膳食、机构转型、减少粮食损失和浪费以及数字化是实现这一愿景的关键因素，将有助于消除食物不足和应对超重和肥胖问题。

尊敬的各位代表，

土耳其热衷于利用包括数字化和创新在内的新技术来提高农业生产效率。我们启动了将覆盖整个粮食供应链的数字农业市场，我们把它叫做 DITAP。平台的成员来自从小农到零售业大公司等各个领域，为农民提供机会，加强农民的营销能力。该系统还可实现承包经营。

尊敬的各位代表，

我想简要地谈谈粮农组织-土耳其粮食和农业伙伴关系计划下的新倡议。在此框架下，我们在安卡拉建立了可持续粮食体系区域合作中心。该中心将加强黑海经济合作组织成员国之间从农场到餐桌的整个粮食价值链的可持续性。

2015 年担任 20 国集团主席国期间，土耳其提出了粮食损失和浪费这个全球性提议。从那时起，各国采取了各类举措加强认识。

在此背景下，土耳其通过了一项战略，在国家 and 全球层面防止粮食损失和浪费的发生。

此外，在粮农组织-土耳其伙伴关系计划下，我们启动了一个关于减少土耳其和中亚地区粮食损失和浪费的区域项目。该项目下的“节约粮食”运动即将在受惠国启动。我们的目标是减少粮食损失和浪费，在国内和国际上提高公众意识，并在区域一级传播良好实践方法。

在粮农组织-土耳其粮食和林业计划的支持下，我们有机会在中亚和非洲等世界各地开展项目，交流技术知识和专业知识。

最后，我想重申，各伙伴之间的合作和经验分享是确保疫中和疫后全球粮食供应链可持续性和韧性的关键。

谢谢大家。